

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нескромная учительница

На работе выдался тяжелый день, я был порядком измотан обилием работы и, к тому же, раздражён жалобами коллег на жизнь, которые изо дня в день всё повторялись по кругу. Очень хотелось прийти домой и расслабиться смотря очередной сериал, но к сожалению нужно было зайти в школу к своей подруге, работавшей там учительницей, которой неожиданно потребовалась моя помощь.

С Сашей мы дружили давно, она была мне крайне приятна в общении и на удивление подкупала своей добротой и скромным характером. Внешние её данные тоже редко когда оставляли меня безразличным. Невысокая брюнетка с короткими волосами, она обладала чувственным ртом и кажущимися небольшими из-за своего роста, но очень изящно и соблазнительно отвисающими мешочками груди третьего размера и маленькой аккуратной попкой. Каждый день воспитывая ораву малолетних сорванцов просить помощи у взрослых незнакомых мужчин она крайне стеснялась и оттого казалась мне весьма незащищённой. В английском, который она преподавала, она может, и была хороша, но вот с техникой не дружила. А потому, когда у принтера в её кабинете почти в самом конце рабочего дня закончился картридж, срочно помочь с заменой она конечно попросила меня.

К моему приходу дети уже сбежали из школы домой, да и многие преподаватели доделали свои дела и разошлись. Саша встретила меня тепло, но всё ещё была занята проверкой каких-то контрольных. Обычно её общество успокаивало меня, но сейчас, когда она была погружена в свою работу, мало обращая на меня внимание, раздражение и усталость никак не желали уходить. Я было попытался сосредоточиться на принтере, но отвлёкся засмотревшись на изгиб её длинной изящной шейки. У неё была почти снежно-белая кожа, довольно сильно контрастирующая с темными волосами. «Интересно, насколько она мягкая наощупь?» — неожиданно для себя задался вопросом я.

Видимо, я завис на какое-то время, потому что когда Саша встала, собираясь куда-то отнести стопку проверенных контрольных работ и резко развернулась, она почти налетела на меня. От неожиданности её голубые глаза уставились на меня немного испуганно. И тут на меня что-то накатило.

Может, я хотел этого давно, но остро ощутил только сейчас. А может, просто усталость и раздражение внутри меня искали выхода. Но я вдруг почувствовал резкий прилив почти звериной похоти. Не вполне осознавая, что делаю, я одной рукой крепко притянул её к себе за талию, а другой жадно схватил за попку. Исписанные красной и синей ручками листы вывалились из её рук и тут же разлетелись по полу.

— Андрей, что ты делаешь? — удивленно вскрикнула она, но я уже жадно принялся целовать её, не обращая внимания на протест.

Она пыталась сопротивляться и уперлась ладонями мне в грудь, но это неуверенное и слабое сопротивление только ещё больше раззадорило меня. В безумии дикого возбуждения я увидел перед собой сладкую и незащищённую жертву, которую очень хотелось подчинить и выебать. Шансов помешать мне у неё не было. Я был рослым, широкоплечим и довольно крупным, к тому же регулярные походы в тренажёрный зал свое дело делали, и физической силы мне было не занимать. Мне вдруг стало понятно каким разительным был между нами контраст: маленькая скромно одетая серая мышка извивалась в моих покрытых татуировками

руках и беспомощно молотила крохотными кулачками в мою широкую грудь, обтянутую в майку с ярким хулиганским принтом. Постепенно она сдалась и стала более податливой, перестала пытаться оттолкнуть меня. Это подстегнуло меня. Я хотел ее выебать, и намерен был сделать это самыми грязными и грубыми пришедшими на ум способами, совершенно наплевав на последствия.

Переложив и вторую руку на Сашину задницу, я сжал обе половинки и резким движением развёл их в стороны. Протестующий возглас потонул в частом возбуждённом дыхании. Маленькой сучке определённо нравилось когда её грубо лапают. Я стал ещё сильнее заводиться, жадно покусывая её шею, когда, оторопев, почувствовал как она рукой гладит мой вздыбившийся хуй через ткань штанов.

Я посмотрел ей в глаза и увидел в них только опьянение от желания. Скромница учительница оказалась той ещё похотливой блядью.

— По-моему вы хотите пососать мой хуй? — Она непонимающе уставилась на меня.

— Давай, давай, сука, садись и соси. — Произнёс я, слегка надавливая ей на плечи.

Саша послушно присела и я достал член из штанов. Кончик головки уже оголился и на нём выступили капельки смазки. Неожиданно, глядя на происходящее, Саша рефлексивно облизнулась. Не выдержав соблазна, я резко всадил ей хуй в рот. Учительница закашлялась, но проглотила член под корень. Глаза её в блаженстве закатились.

В ее ротике было тепло и мокро, там же находился шаловливый язычок, который принялся ловко полировать мой член. Хлюпающие звуки, перемешиваясь с ее вздохами, заглушали даже пульсирующую в моих ушах кровь. Сосала она ловко, почти не прерываясь, с каким-то животным удовольствием. Ее жадность раззадорила меня, я схватил ее за волосы и принялся жестко трахать, чувствуя как проникаю уже в ее горло.

— Ох, какая ты оказывается замечательная соска, — Пробормотал я, в очередной раз резко засаживая ей в горло. — Что, нравится сосать, сука?

Саша что-то невнятно промычала — член в горле естественно мешал ей говорить.

— Что? Я не понял? — Я за волосы рукой отдернул её голову и несколько раз хлестнул её рукой по щеке. — Что ты бормочешь, хуесоска? Нравится сосать мой большой хуй?!

— Очень...

Она произнесла это, сбивчиво дыша и, кажется, едва заставив себя оторваться от процесса. Но таким ответом я не удовлетворился. К тому же мне хотелось наказать ее за то, что она посмела прятать свою похотливую натуру за напускной строгостью и порядочностью. Она явно была голодной до ебли порочной девкой, место которой именно там, где сейчас она и находилась: на коленях напротив расстегнутой ширинки и с хуем во рту.

— Ты же учительница, — с издевкой произнес я, приподняв ее подбородок так, чтобы было удобно смотреть ей в глаза. — Будь добра, построй полное грамматически правильное предложение. Тебе нравится сосать?

— Да, Андрей, мне очень нравится сосать твой грязный хуй.

Было так странно слышать такие неприличные слова из ротика этой всегда скромной и вежливой невысокой почти что девочки. Ротика, который так хорошо обслуживал мой член, ротика, от которого теперь тянулись тонкие ниточки слюны, соединявшие его с моим стволом.

— Давай-ка посмотрим что там с твоей пиздой. Наверняка уже потекла как последняя шлюха? Я заставил её встать и засунул указательный палец во влагалище — он просто утонул в

смазке.

— Ох, ничего себе, блять!

Не убирая палец из влагалища, я второй рукой прижал её к себе и впился в похотливый ротик, насилуя его своим языком. И очень вовремя, потому что это позволило мне заглушить вырвавшийся у нее стон. Ей явно нравилось то, что я делал, а мне нравился ее энтузиазм и бурные реакции. Прибавив еще один палец, я стал энергично потрахать ими Сашину пиздёнку, заставляя ее дрожать и выгибаться. Было видно, что Саша изо всех сил старается не кричать, но получалось у нее это не слишком хорошо: остатки самообладания постепенно покидали ее, уступая слепому желанию. Слишком отчаянно она впивалась ногтями мне в спину, слишком судорожно задерживала дыхание в попытках уткнуться мне в грудь и не стонать во весь голос. Мне же было неудобно ублажать ее пальцами из-за приличной разницы в росте, поэтому я подхватил ее и усадил на учительский стол. Маленькая и легкая, Саша не доставала мне даже до плеча.

«Забавно», — отметил я про себя — «Не зря шутят, что чем миниатюрнее девушка, тем удобнее ей сосать, и с тем большей охотой она это делает. Похоже это как раз про мою якобы приличную учительницу».

Это оказалось весьма удобно, а потому, когда мои движения стали интенсивнее, мне пришлось прижать Сашу к столу, зажимая ей рот рукой. Она явно была уже на пределе и сама не замечала как насаживается на мои пальцы. И меня совсем не удивило то, что вскоре, мелко задрожав, она выгнулась всем телом и сладко застонала.

— Кончила? — с улыбкой спросил я, давая ей немного перевести дух. — Хорошая девочка. Вот только я еще и не начинал.

Она едва успела отойти от оргазма, когда я стащил с нее намокшие и порядком надоевшие мне трусики, и принялся разглядывать ее бритый лобок и аккуратную розовую пиздёнку, сочащуюся смазкой. Саша попыталась было свести бедра, проследив мой взгляд, но я пресек эту попытку. К чему ей теперь смущаться, лежа на столе с потекшим после старательного отсоса макияжем? Какое стеснение может быть у этой маленькой похотливой сучки, которая только что кончила от того как я трахал ее пальцами? Это немного разозлило меня, а потому я слегка придушил ее, отвесив ей пару пощечин.

— Хочешь чтобы я трахнул тебя, шлюха? — поинтересовался я, все еще держа ее за шею.

— Да, хочу, — сдавленно произнесла она.

— Тогда попроси меня об этом как следует.

— Пожалуйста, Андрей, выеби меня.

Саша заерзала в нетерпении, когда я стал аккуратно водить головкой своего члена по ее розовым половым губкам. Это было так мило, что я не сдержался и с силой вогнал в нее свой хуй. Она слегка вскрикнула от боли, а я даже зажмурился от наслаждения, не без удивления обнаружив, насколько узенькой была ее пиздёнка. Несмотря на обилие смазки, мой прибор явно был для нее великоват, поэтому поначалу я двигался очень осторожно и медленно, но сдерживаться было тяжело. К тому же, Саша начала двигать бедрами мне навстречу, а это просто срывало мне крышу.

Я и сам не заметил, как в скором времени уже сношал ее как предмет, беззастенчиво тиская и сжимая ее аккуратные сисечки и больно оттягивая соски, наслаждаясь стонами боли и удовольствия. Она извивалась подо мной и стонала как похотливая блядь, а я с удовольствием душил её и хлестал по щекам. Когда Саша кончила уже в третий раз, я почувствовал что скоро

и сам не выдержу.

— Я скоро кончу, и предпочел бы спустить в твой сладкий ротик. Хочешь отведать моей спермы?

— Да, пожалуйста, — тяжело дыша ответила моя похотливая училка.

— И чтобы проглотила все! — счел нужным предупредить ее я.

Но эта распутная девчонка не нуждалась в инструкциях. Она с готовностью опустилась передо мной на колени и приоткрыла ротик. Мне понадобилась всего пара движений, чтобы мощный оргазм накрыл меня, и член выстрелил тугой струёй белой густой жидкости ей в ротик. Я с удовольствием наблюдал, как Саша глотает мое семя, а затем жадно облизывает мой член, стараясь не упустить ни капельки.

Когда она наконец закончила и посмотрела на меня снизу вверх, счастливая и уставшая, я ощутил острый прилив нежности. Я поднял мою развратную учительницу с пола, притянул к себе и какое-то время мы сладко целовались.

— Ну что, может, приведем себя в порядок? — сказал я, чувствуя, как вся усталость и раздражение улечиваются без следа. — А то у тебя макияж потек. Ну и займемся, наконец, твоим принтером.

В ответ она тепло улыбнулась мне.